

関係者各位 株式会社カクヤス

飲食店向け大型物流拠点「南東京センター」移転のお知らせ

首都圏を中心として関西、九州に酒類等の販売、デリバリー事業を展開する、株式会社カクヤス(本社:東京都北区、代表取締役社長:佐藤順一)は、東京都大田区平和島の東京流通センターB棟に 2017年11月に開設した、飲食店向け大型物流拠点「南東京センター」を隣接するA棟へ移転し、2025年7月7日より、新拠点での配送業務を開始しました。

移転前より約390坪の倉庫スペースを拡大したことで、商品の多様化や物量の増加に柔軟に対応できる体制を整え、倉庫管理のさらなる効率化を実現します。また、当センターは、ルート配達事業における出荷拠点として、首都圏に9か所ある配送センターのひとつです。主にチェーン飲食店、ホテル、レストランなどへの配達を担っており、今後も既存事業の拡大に向けて、物流機能のさらなる強化を進めていきます。

■センター概要

名 称:株式会社カクヤス 南東京センター 所 在 地:東京都大田区平和島 6-1-1 東京流通センターA 棟 6 階西側

面 積: 2,076 坪

稼働開始日:2025年7月7日(月)







【株式会社カクヤスについて】

設立(創業): 2020 年 10 月 1 日 本社:東京都北区豊島 2-3-1

代表取締役:佐藤 順一

事業内容:酒類・食品等の飲食店および個人向け販売、

「なんでも酒やカクヤス」、その他の店舗運営 URL: https://www.kakuyasu.co.jp/

【本件に関するお問合せ先】

株式会社カクヤス 広報担当

TEL: 03-5959-3085 FAX: 03-5390-0227

メール: koho@kakuyasu.co.jp